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B _ n-1 n (X_Xi)
F00.=pr 09 =2, )0 (=3

P ()=3 ),

. (X_Xi)
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i) il saxe ) iy s Ay slucia e s Baaae Clilsall ()5S Ladie a0y Caslal) 138 ) 5

X die f(x) Alall dad ynoad Sy Sua (Xo,Xg) O il i Gl Sy dus i ladll #1501 e
Y sl aladial A (e el
pu) = T(x) = T(X,) +UAF (x;)
= X%
X1 = Xo

X =9.2 Lodic Al dad aa Y1 Jsaall e slaie Wl 5 Jadll 2 )2V aladiuly -: Jli

X 9.0 9.5 10.0
Ln(x) 21970 2.2510| 2.3026

p(u) = f(x) = f(X,)+UAf (X,)
L X=X _92-90_02_,
X,—X, 95-9.0 05
AF (x,) = f(x,)— f(X,) =2.2510—2.1970 = 0.0054
f (x) =In(9.2) = 2.1970 + (0.4)(0.054) = 2.2186 = 2.219

(818 adab Jiniay (Xo+2h) Asill 5 (Xo) Aaill (9 J g sl imiall oy 5 (S -1 gma il 21 2Y)
- ARl (iaiall 1an Sy G (%2, (X2)) 5 (X0, F(X1)) 5 (Xo, F(Xo)) Abls s

P(U) = f(X) = f(x,)+UAF (x,) + “(“2:1) A2 (Xg)or 0 SU <1

X =9.2 Ledie Allall a2 Y1 Jaall e e Vs cx il 212V alasiuly -l

X 90[  95[ 100
Ln(x)| 2.1970| 2.2510| 2.3026

N
p(u) = f(X) = f(X,) + UAF (x,) + ”(“2:1) AT (%)

IN(9.2) = 2.1970 + (0.4)(2.2510 — 2.1970) + W(mmo_ 2.1970)% = 2.2186
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PA(¥) = F(4) = XL, F(x)
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ij i=
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Lij (X )_ _7_2'0 '
i (X; =)
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Pa(X)= F(x) = 3L, () F(x)

f(X) A dalay asii o3 @

s SN ARy jh (g glua

e Adee (3n+]) A U Cua b sl Jilial) e Ll Ladie ba gead duliall clileall 5 < 0
2Rl aeall dllee e (2n+1) 5 denill § 0 puall Slilee

Go 2 Jumdl (padd o J geaall Lol bl g Lgaladinl 8 e iy aas Qlily i die o
AL llaall 2818 ¢) ja) saleld

‘:g_g,:&‘ d}J.}M e f(23) aJjal) Z\_A_\s] ‘jadd A _:1d&

X 1.1 1.7 3.0
f(x) 10.6 15.2 20.3
= O el (2) s ) SY 2 saa Baseial da o lef 813 (3) sp Lkl Llad) axe o) Lap-:dal

P, (x) = f(xi) :ZLij (X*) f (Xi)

F(x=23)= YL, T0) = Ly (1) + L T () + L, T (x,)

C(x=x)(x=x,)  (x-17)(x-3.0) 1
° (% —%)(% —X%,) (1.1-1.7)1.1-3.0) 1.14
o (X=x)(x=x,)  (x-11)(x-3.00 1
b= (X, —X,)(% —X%,) (@.7-1.1)(1.7-3.0) -0.78
L - (X—X%,)(X—x,) _ (x-1.1)(x-1.7) _ 1
2 (X —X%) (X, —%) (3.0-1.1)(3.0-1.7) 247

(x=1.7)(x-3.0)

(x-1.1)(x-3.0)

(x=1.1)(x-1.7)




1 1 1
=—(x=1.7)(x—=3.0)*(10.6) - —— (x—1.1)(x—3.0)*(15.2) + —— (x —1.1)(x —1.7) *(20.3

1.14( ) )*(10.6) 0.78( )( )*(15.2) 2.47( )( )*(20.3)
=(9.29824)(x* —4.7x+5.1) — (19.48717)(x* —4.1x + 3.3) + (8.21862) (x> — 2.8x +1.87)
=-1.98x* +13.3x—1.56

f(2.3)=-1.98(2.3)2 +13.3(2.3) —1.56 =18.53

X 1.1 1.7 2.3 3.0
f(x) 10.6 15.2| 18,53 20.3
126
Y Jsaad) A e dlaie YU @l g x =11 ddadall die Adlall dad aa gl SV A6y 5k aladiuly
X 1 3 4
f(x) 4 7 10

P, (x)= f(Xi) :ZLij (X*) f (Xi)

F(x=23)= 3L, T0x) = Lo (1) + L T () + L, ()

L0: (X_Xl)(X_XZ) :f(xo)l—o
(Xo o X1)(Xo B Xz)
_ (X=x)(X=%;) _
T b
L2: (X_XO)(X_Xl) :f(xz)l—z
(Xz - Xo)(xz - Xl)
_ (1.1-3)(1.1-4) (1.1-1)(2.1-4) 1.1-)(.1-3)
P = (= )+ (== A0 = )
P(n)=7.3467+1.015-0.6333=7.7284

1

X 1 1.1 3 4
f(x) 4| 7.7284 7 10
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1-2)(1-5)(1-6)

L,(y)=

Y-y -y)ly-ys) _(4-2)(4-5)(4-6) _ .,
(yo_yl)(yo_yz)(y_ys)
(Y=Y)Y =Y )(y—¥s) _(4-D(4-5(4-6)
(Vi = Yo)(Vs =YY —Ys)  (2-1)(2-5)(2-6)

L)~ Y0y -ys) (D@26

(V2 = Yo) (Y2 = Y)(Y2—¥s)  (B-1)(5-2)(5-6)

Ly(y) =

Y=Y)y=y)y-y,) _(4-D(A-2)(4-5 __,,
(Y3 = Yo)(Ys = Y)(Ys—Y,) (6-1)(6-2)(6-5)

p(n) = F (X )Ly (¥) + F(x )L (X) + £ (%)L, (%) + f(X3) L5 (%)

p(n) = (12)(~0.2) + (15)(0.5) + (25)(1) + (30)(~0.3) = 21.1
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x=1,2,3,4,5,6 af o)) Wle f(x)= x3-2x+1 lall dyginall <l g @1y

X f(x) 150 pe 8 | 24850 ge 8 | 34l e 38 | 4 e 58 | B ylle 38
1 0
2 5 5
3 22 17 12
4 57 35 18 6
5 116 59 24 6 0
6 205 89 30 6 0 0

A" fi = Akil( fa— 1)
A fi = Ak_l( fia) - Ak_l( fi)
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G\Jﬁ\ﬁaﬁ}mﬁﬁ(,:é&\c_uts\sjuia,x_'uﬁaté”éﬁaﬁ}m.‘\(xi)ﬁégﬁa&})ﬁ\ats\sj_;&;m

~ A ) Asalal ) il 5l J gas ) -1 1V

Xj XO X1 X2 X3 X4
f(xi) fo f; f, f3 fs
—Jall
x| f(x) | A A A® A?
Xo!| To
X1 | fy | Afg=(f;-fo)
Xo f2 Aflz(fz-fl) AZfOZ(Af]_'AfO)
X3 f3 Afzz(f3-f2) Azflz(AfZ'Afl) ASfOZ(Azfl'Azfo)
Xa| Fu| Afa=(fs-fs) | AYF=(Af-ALD) | A’f=(AF,-AF) | AM=(AF1-A%)
~ AV Ul Al il 5l Jgas ) -:2 0
Xi 2 3 4 5 6
f(X;) 5 10 17 26 37
—dall
X f(x) Al A’ A® A?
2 5
3 10 5
4 17 7 2
5 26 9 2 0
6 37 11 2 0 0
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A fi = Vk_l(fm - fi)

A fi = vk_l(fm) _Vk_l(fi)

Xi Xo Xl Xz X3 X4
f(Xi) fo fl f2 f3 f4
—dadl
x| fx)| ¥ \& \& v’
Xo fO
X1 fl v f]_:(fl-f())
Xo f2 v f2:(f2-f1) v 2f2
Xs| f3| Wh=(fs-f,) | ¥7F3 | ¥°f,
Xo| fo| WE=(F-) | W&, | W3F, | WO,
Xi 2 3 4 5 6
f(X;) 5 10 17 26 37
e dal)
X f(x) v! \& \& v’
2 5
3 10 5
4 17 7 2
5 26 9 2 0
6 37 11 2 0
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yi Al 2es e ) slsie) ) A lbacall agr oo 85 Ay s el Gl sd5e o
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Ym =Yoot 1

h=x—-X,
_Xm_XO
~h
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A e lla g = 150 4 ) Wale ) 5B dpeadill - g2 Aipa alodiuly Axiaedil] el aa -] JUa
Y Jsaall e slaie )

X | Xo X1 X2 X3 X4 X5
X |0 60 120 180 | 240 300
y |0 [0.0824 |0.2747 | 0.6502 | 1.3851 3.2224
—:dall
X y Al A° A A* A
0 0
60 0.0824 0.0824
120 0.2747 0.1923 0.1099
180 0.6502 0.3755 0.1832 0.0733
240 1.3851 0.7349 0.3594 0.1762 0.1029
300 3.2224 1.8373 1.1029 0.7435 0.5668 0.4639
_ Xn =Xy _ 150-0 _o5
h 60
h=x —-%,=60-0=60
2 3 4
D =y, + mAy, N m(m-1)A"y, N m(m-1)(m-2)A’y, N m(m-1)(m—-2)(m-3)A"y, N
il 21 3 4l
m(m —1)(m - 2)(m - 3)(m - 4)A°y,
51
04+ (2.5)(0.824) N (2.5)(2.5-1)(0.1099) . (2.5)(2.5-1)(2.5-2)(0.0733) N (2.5)(2.5-1)(2.5-2)(2.5-3)(0.1029)
" 1 2l 3l 4
(2.5)(2.5-1)(2.5- 2)(24.15—3)(2.5—4)(0.4639) 04365

A2l (55558 4yl a3l (45) (e 081 A 50 e | sloan 0l Al aae aa Y1 Jpaall 8 -:200s

Sla Al 30-40 40-50 50-60 60-70 70-80
RIS 31 42 51 35 31
Jall
TP IS VAT X y A A2 A® A?
30-40 31 40 31
40-50 42 50 73 42
50-60 51 60 124 51 9
60-70 35 70 159 35 -16 -25
70-80 31 80 190 31 -4 12 37




Xy =X,  45-40
h 10
h=x -%,=40-30=10

mAy, | m(m-DA’y, m(m-1(m-2)A'y, m(m-1(m-2)m-3A'y,

0.5

pm =Yoot 1 2l 3l 4
0. =31+ (0.5])!(42) N (0.5)(0.25|—1)(9) N (0.5)(0.5—1):(3?.5— 2)(—25) N (0.5)(0.5—1)(0.54I— 2)(0.5-3)(37) 47868~ 48

a3yl Ll Jsaall 59 Caaill (e 4y 8 (X)) 0S5 Ladie addiad (Apeiill) dpelal) -5 50 44y 5l —ddasdle
Joaadl AR Caaill (8 285 (X) (585 Ledie axiind (eal i) daalall (5 o

Backword Differences dusa) il cid g &l (25-4)

21 3 Gl ) (5 8 Ay s 2} e (X) 0055 Lasie F(X) J A e )

mvy, . m(m+1)V3y, . m(m+21)(m+2)V°3y, .

ym=y0+

il 2! 3
— v _ — Xn —Xo
h=x—X,,m .
-3 AUkl (75) e 8l Ao e Vshoas (00 Al axal (peds s -1
Sl Al 30-40 40-50 50-60 60-70 70-80
Allall axe 31 42 51 35 31
_-Jall
Slasall | dall sae X y v v° v? v
30-40 31 40 31
40-50 42 50 73 42
50-60 51 60 124 51 9
60-70 35 70 159 35 -16 -25
70-80 31 80 190 31 -4 12 37
M Xm =X _ 75-80 __05
h 10

h=x —-X,=40-30=10

mvy, N m(m+1)V?y, N m(m+1)(m+2)V°3y, N m(m+)(m+2)(m+3)V*y,

pm:y0+ ]_I

21

p
=173.3

2!

3

41

190+ (—o.5l)(31) L (05)(-05+1)(4) (-0.5)(-0.5+1)(-05+2)(12) _ (-05)(-05+1)(-0.5+2)(-0.5+3)(37)

Y Jaall e alkie Y x= 0.25 ¢S5 Laxie 0os(X) Alall du i dad aa -:2 i

X

0

0.1

0.2

0.3

Cos(x)

1

0.995

0.98007

0.95534
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S (adll) alad) Ll g 1 sl 08 g I ) 5 sl (S Y A shadia (X) i ) o3l Jpaadl (e a3
L Agma il il g 8l addti Cogan SN J ol e (U Claill 8 285 8 5 X=0.25 dad ) La g(dra) yill) d8la)

X | y=Cos(x)| ¥* \ & v
0 1
0.1 |0.995 -0.005
0.2 | 0.98007 |-0.01493 |-0.00993
0.3 | 0.95534 |-0.02473 | -0.0098 |0.00013
_Xp =X, _0.25-0.3 _ 05
h 0.1

h=x,-x,=0.1-0=0.1

mvy, N m(m+1)V3y, N m(m+1)(m+2)V3y,

P = Yo+, T 3

p, =0.95534 +

(-0.5)(~0.02473) N (-0.5)(~0.5+1)(~0.0098) , (-0.5)(-0.5+1)(-0.5+2)(0.00013)
|

2!
=0.96892
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(m) N Y Ol JPEIPREGG R P éhl(x)
Xy =X
~ h

28 (0 Jsaal (8 4ad Ul Jiaixg Il el (10 La23T o Xy -2
(M) luad SY) o il G aadiud b g ()
Xy =X
h

¥ yo, V2o W Pyodiai ill s sl a5 sl

J2> e hans Jsl 205 dpale¥) 5 jil) J g o aaiad-3
AYo AYGPAY® Jias 5 dpalely) cls 5 il

il g jal Ay ok i gl g Y O AN aladiuly Ll ol -4
Aalal) a5 @l J gaally

mvy, . m(m+1)V3y, N m(m+1)(m+2)V°3y,

Yn =Yo7, 21 3

8 g 8l Ay oy i gl g V) O AN aladiuly Ll o -4
AadlaY1 i 5 jal) Jsaally
mAY, . m(m-1)A%y, . m(m-1)(m-2)A’y,
1 21 3

Ymn =Yoo+
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Al 4 )5S Ladie Lgaladinl (Say Y doaliie V) dagiiall i gl o adtiad il g A3l 21 )Y dapa ()
a8 Ll e adiad Y gl @l b dlexinall il 5 al) (Y @lld g alay¥) A gladie 055 Y Lol 8 G glea
s dl e gl el 13 lie W) lan 2l s iyl e Al g gl Wile (53] JEiall yaiall
Apl) dagiall B 5 el (i jall 1360 (S

Oi 39 pall ol (Xi) e—‘g O yizf(Xi) o) Sus (xi,yi) $1=0,1,2,34...n :\:‘3&\ Llail) :‘-‘:}‘“M Lnal il
A ) daelal () 5S5

~ Y AU 5 el (3l G ay 03]

Ay, Yia —Yi

Xia =X

1Y) J sl e s LaS 5 dpaliie V1 il 5 jal) J s 0 sSl Agliie (o slaad ats Al il 5l J gam (5 6SC



x |y [Ay A’y Ay Ay
X |y
0 |o
X —
y Ayozyl yO
1 |1 X, — X,
Xy Ay, = Y, =Y, A2y0=Ayl_Ay°
2 |2 X, =X X, =X,
X y Ayz — y3_y2 AZyl_AyZ Ayfl_ Agy _Azyl_Azyo
3 3 X3 =X, X3 =X 0 X; — X,
— 2y, _ A2
XY Jay, = Yada oy, B2 | o AV, Aty = BV
4 |4 X, —Xg X, — X, X, — %, Yo = X —x
4 0
X - Ay, —A Aly, - A
y AY, = Ys = Y4 Ay, = Y —AY3 o Ay, — Ay, v Ay, - Ay, _AY,—AY,
5 5 X5 _X4 X5 _X3 y2 - yl - X5 _XO
X5—X2 XS_Xl

i g 8l Jgan (A (N+H]) 2send)l G (N) Aaall e 2gaad) e o Gl Ao gane ClS 1Y) —iddaaDl
_‘;\ﬂ\Mhe\.d\m‘Q\ﬁ})ﬂ\u}a\éuéhbmj@)u)mhs‘_AQL;}E%@HJ\

Yn =Yoo+ (Xm - Xo)Ayo + (Xm - Xo)(xm - Xl)Azyo + (Xm - Xo)(xm - Xl)(Xm -

A1 Rl ) o LSl 210

Xo X1 X2 X3 Xa
X -2 1 3 4 6
f(x) -3 0 22 57 205
SIS 5l Gl ) as G (3 X=5 a0 ¢ Less & slutia e (X) a0 Jaad -z sl
Ayo — yl_yO — O_(_3) -1
X\ —% 1-(-2)
py =Y 2270 gy
X, =% 3-1
Ayz — Ys— Y, =57_22 =35
X — X, 4-3
Ay, = Ya—Ys _ 205-57 _74
X, — X 6-4
Ay :Ayl—Ayo _ 11-1 _
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